
Ata da sessão ordinária realizada no dia 26 de novembro de 2007

As 19h00 do dia 26 de novembro de 2007, os membros vereadores que compõem a
Câmara Municipal de NIOAQUE-MS, reuniram-se para a realização da presente sessão
ordinária,  sob  a  presidência  do  Sr.  Vereador  Antonio  Raimundo  da  Silva  Vice
Presidente,  em virtude  do Sr.  Ver.  Émerson Augusto Nahabedian  Ramos,  Presidente
Titular,  estando  presentes  os  senhores  vereadores  Ronaldo  de  Andréa,  Eudes  Pache
Corrêa, Elaine Becker Kerber, Fernando L. F. Moura, João Francisco dos Santos Neto e
Jancer Vaz de Moura, também ausente o Ver. Enésio Pimenta dos Reis constou-se haver
numero legal determinando o Senhor Presidente o inicio dos trabalhos. Prosseguindo
fora feita a leitura da ata  da sessão anterior , que colocada sob apreciação dos senhores
vereadores fora aprovada por unanimidade .Em seqüência pelo vereador  Ronaldo 1º
secretário  ,  na  sessão  em  substituição  ,  foram  lidos  os  expedientes  recebidos  de
diversos , os quais foram deixados na casa a disposição dos senhores vereadores .Em
continuidade dos trabalhos procedeu-se a apresentação das proposições ;pela vereadora
Elaine Becker , com aprovação unânime foram apresentadas :Ind.nº.04/2007, dirigida a
sua Excelência diretor Fernando Haddad, Ministro da Educação, no sentido que seja
feita a revisão nas propostas do Ministério da Educação , intitulada “política Nacional
Especial”, no que diz respeito ao tratamento dado as entidades  de educação especial
,tais como as APAES e as PESTALIZZIS , bem como escolas de surdos , cegos autistas
e paralisado cerebrais , exclusivamente no que se refere a :1 proibir a criação de novas
escolas    especiais -2. transformar as escolas existentes em centro de atendimentos ;3-
condicionar  a  liberação  de  convênios  aos  projetos  que  esteja  previstos  na  política
nacional  ;  e  Moção  de  Pesar  a  direção  aos  funcionários  a  central  única  de
trabalhadores /MS -CUT, e familiares do Sr.Antonio Castilho dos Santos , pelos seu
falecimento ocorrido no dia 19/11/2007; e de autoria do Sr. Vereador Fernando L. F.
Moura  , foram apresentados e aprovados por unanimidade as indicações 09 e 10/2007 ,
dirigida  ao  Sr.  José  Sadi  da  ELETROCAMPO  ,  para  que  seja  providenciado   a
manutenção da rede de iluminação publica dos Bairros Largo da Baia e Monte Alto , e
das aldeias Indígenas ; sendo a Ind. Nº. 010/2007 , dirigida a senhora Prefeita Municipal
, para que determine a execução de serviços de recuperação do corredor da Fazenda
Modelo , com cascalhamento das poças de água ali existente , e que haja consentimento
dos proprietários da região para a abertura de açudes dentro de suas propriedades para
escoamento dessas poças , visando a não formação de novas poças ; pelo Ver. Antonio
Raimundo  da  Silva,  aprovada  por  unanimidade,  fora  apresentada  a  indicação  nº.
010/2007, dirigida à senhora Prefeita Municipal reivindicando a recuperação dos pontos
críticos da estrada da colônia Palmeira; pelo Sr. Ver. João Francisco dos Santos Neto,
fora  apresentado  Reqto.  Nº.016/2007,  para  ser  encaminhada  a  Senhora  prefeita
Municipal,  no  sentido  que  encaminhe  a  esta  Casa  de  leis,  para  conhecimento  do
processo licitatório relativo a reforma do centro educacional Amália Martins Gazote,
sendo o mesmo rejeitado por maioria , votos favoráveis do Vereador João Francisco dos
Santos Neto, Jancer e Elaine Becker, contrários Ronaldo de Andréa , Fernando , Eudes e
Antonio Raimundo da Silva, logo pela Vereadora Eudes Pache Corrêa ,aprovada por
unanimidade  ,  fora  indicado  ao  Sr.  Leonardo  Barbiroto  Junior  ,  Diretor  da  Águas
Guariroba S/A, no sentido que seja viabilizado a doação de quarenta hidrômetros para a
associação  de  moradores  do  Taquarussu  ,  inscrita  no  CNPJ  04.663.546/0001-83,na
Colônia Conceição . Em seguida o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos senhores
vereadores ;primeiramente utilizou da palavra o senhor Vereador Jancer Vaz de Moura,
o  qual  cumprimentou  os  visitantes  e  presentes  e  registrou  voto  de  Pesar  pelo
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Falecimento do Sr. João Agostinho de Oliveira ocorrido no dia 25/11 destacando seus
serviços  junto  a  comunidade  Nioaquense  ,  também  teceu  comentários  acerca  da
necessidade de estarem apresentando suas reivindicações , exemplificando alguns  casos
,  também em sua fala  fez colocações  a  respeito da saúde no município ,  onde pelo
mesmo fora encaminhada a rádio Nativa  e FM Terena informações sobre orçamento
municipal destinado para a área de saúde e orçamento geral desde 2005 até o ano de
2008 próximo vindouro, sendo importante que tais informações  chegue dos municípios
para  que  possam entender  o  que  esta  orçado  para  a  saúde  ,  e  o  motivo  para  não
encontrar  médicos  nos  últimos  dias  no  centro  de  saúde  ,  por  qual  razão  há  uma
movimentação dos médicos em virtude o pagamento atrasado , jogando a culpa talvez
em uma empresa que estaria contratando estes médicos , não estão repassando recurso
para essa empresa, sendo o momento em que deveria entrar o trabalho dos vereadores ,
pedindo cópias desses contratos com essas empresas , doa quadro de médicos que esta
empresa disponibilizou do município , e todos os trabalhos que deveriam ser colocados ,
porem os mesmos não sabem usar do poder de independência de alguns vereadores ,
para estar ajudando a fiscalizar e fazer um melhor atendimento na área de saúde no
âmbito municipal  ,  deixando registrado repudio para com a forma com que vem se
tratando a saúde em Nioaque  e ainda  solicitou a secretária da Casa a formulação de
requerimento convocando a secretária de saúde para que nas próximas sessões venha
estar prestando esclarecimentos com relação ao atendimento no município , justificando
os  problemas  ora  existentes  e  apontando  soluções  junto  a  Casa;para  que  possam
acompanhar  a  gestão  saúde  no  município,  convidando  a  comunidade  para  se  fazer
presente , onde na próxima sessão estará propondo o referido requerimento ; logo usou
o espaço  o  Vereador  João Francisco  dos  Santos  Neto  cumprimentou  os  presentes  ,
externou agradecimento ao Sr. José Sadi , o qual informalmente já propôs atendimento a
proposições do mesmo , apresentada em sessão passada, criticando a falta resposta da
parte do Executivo Municipal , e com relação aos requerimentos existe obrigatoriedade
de resposta em 15 dias ,e o mesmo já tem um requerimento há 06 meses , também fez
colocações do requerimento de sua autoria , rejeitado na 1ª sessão , destacando que o
papel  de  Vereador  é  fiscalizar  ,  saber  como  é  que  esta  sendo  aplicado  o  dinheiro
publico , para que em uma próxima legislatura se aqui estiverem possam votar contrario
ou favorável  as contas  do município  ,  sabedores que participaram e fiscalizaram os
recursos públicos , lamentando que requerimento da natureza que fora apresentado pelo
mesmo  e  rejeitado  na  Casa  ,  também  pelo  nobre  Edil  foram  falados  as  questões
referentes a água em nosso município , seja nas colônias , onde na linha Jaguatirica fora
retirada a bomba do poço há mais de 15 dias , ficando os moradores sem água , tendo o
Poder Executivo auxilia-los neste sentido , em seqüência usou da palavra a Srª. Verª.
Eudes Pache ressaltando a questão da APAE no município , dizendo que esta juntamente
com  o  Executivo  e  outros  seguimentos  e  profissionais  agilizando  o  projeto  da
equoterapia   para funcionar  no município ,  logo a mesma fez algumas explicações
acerca do atendimento , feito através das águas guarirobas em municípios , em seguida o
Ver. Antonio Raimundo parabenizou a Verª. Elaine Becker por seu aniversário no dia 25,
domingo  ,  parabéns  que  fora  externado  pelos  demais  pares  que  fizeram  uso  da
palavra.Em  seguida  nada  mais  havendo  para  ser  tratado  o  Sr.  Presidente  declarou
encerrada a referida sessão , da qual para contar lavrou-se esta ata. 
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